
 

 

 

 

 

 اختار الإجابة الصحيحة : السؤال الأول : 

إذا كان  
2𝑎

𝑎
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1

𝑎
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ي : 
يام بالعمل  للق 10hلطلاء سور إذا عملا معاً ويحتاج ناصر إلى   6hيحتاج ناصر ومحمد إلى السؤال الثان 

 وحده فكم ساعة يحتاج محمد إذا قام بالعمل وحده ؟

 

 

 

 

 

 

 

 

ماحل المعادلة :  السؤال الثالث : 
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 النسبية والمتباينات المعادلات حل:  عمل ورقة

 .. التاريخ :............... ..ة :.......................... اليوم :...........ـ/ ـأسم الطالب
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:  حل المتباينة  السؤال الرابع : 
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